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Коммерческое предложение
    ООО «Машпродукция» предлагает:
ПОДШИПНИКИ производства России («ЕПК»-ПЗ-1(Москва), ПЗ-3(Саратов), ПЗ-23(Вологда);  SPZ-GROUP: ПЗ-4(Самара), ПЗ-15(Волжский), ПЗ-9(Самара);  СВПЗ(Самара), Беларуси(ПЗ-11), Украины, Китая (производители по лицензии SKF : CRAFT, ZWZ, DJB, NSK и др.) по ценам ниже заводских.   ООО «Машпродукция», являясь региональным представителем ООО «ПТК» - официального дилера «FBJ-BEARINGS INTERNATIONAL»(Япония),   подшипники производства «FBJ-BEARINGS INTERNATIONAL»(Япония),  по ценам дешевле подшипников SKF.
Представительские  полномочия подтверждаются  информационным письмом ООО «ПТК».
        Качество поставляемых подшипников подтверждается соответствующими паспортами качества заводов-изготовителей.  На все подшипники импортного производства  имеется сертификат соответствия Госстандарта России.
        В целях бесперебойной поставки подшипников для выполнения Ваших квартальных (декадных, месячных) потребностей наше предприятие формирует поставляемые объемы подшипников на собственных складах.  Сроки отгрузки (поставки) подшипников зависят от ликвидности подшипников  и составляют от 3-х дней до 3-х недель с момента принятия заявки к исполнению.
        При оплате поставляемых подшипников предлагаем Вам отсрочку платежа до 15 банковских дней.   При подборе аналогов импортных подшипников оказываем консультационную помощь. 
   Если наши предложения заинтересуют Вас, просим ознакомить нас с Вашими потребностями и требованиями, предъявляемыми при поставках подшипников, для дальнейшей работы, связанной как с отгрузкой подшипников, так и оформлением договорных отношений.   
А       т  а  к  ж  е:
НАСОСЫ  ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО назначения
ГИДРАВЛИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ :
- регулируемые и нерегулируемые насосы и гидромоторы,
- насосные и моторные агрегаты,
- гидроклапанную аппаратуру,  элементы гидропривода.
           Вся продукция, производимая предприятием, проходит стопроцентные производственные испытания на стендах и ресурсные испытания в лабораториях, оснащенных современной измерительной и испытательной техникой.
           Всю продукцию производитель отпускает на условиях предоплаты. Если требуемые Вам гидравлические узлы есть на складах, то продукция отгружается в течении 5 рабочих дней и об этом извещается потребитель, а если нет продукции в наличии, то заводу-изготовителю требуется для изготовления от 30 до 45 дней, в зависимости от сложности изделия, и в договоре поставки указывается уже конкретный срок отгрузки.      
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